7辆取水车崂山偷水被查

最高将面临10万元罚款

本报3月24日讯记者 刘玉彩 通讯员 梁太宏 王鹏超 私 自在崂山上打井抽水,灌装成桶,然 后运下山进行销售,不料被逮个正着。24日早上5点,崂山区水利局,城管执法局等部门联合行动,一上午查处7辆非法取水营运车辆。下一步该区将集中整治非法取水,情节严重的将面临最高10万元的罚款。

24日早上5点,执法人员分头 在沙子口街道汉河社区、北宅街 道晖流社区设卡进行突击检查。 在汉河社区一处下山路口,不到5 点半,一辆白色的大货车拉着20 多桶水下山,被执法人员逮了个 正着,紧接着又有3辆非法取水车 被查处。而在晖流社区,执法人员 也查处了3辆非法取水车。 经调查得知,近期,受天气干旱影响,崂山水成为更加紧俏的资源,受利益的驱动,部分山区居民及少部分外区居民,在崂山水库上游的北宅花花浪子,晖流沟子,北九水和沙子口的南九水区域,采取贮水池和打井抽取地下水的方式,进行非法取水,灌装成桶后到小区和村里销售。

据崂山区水利局水政监察大队工作人员吕科介绍,非法取水行为,破坏了水资源的动态平衡,一旦上游居民取水过多或者遭遇极端干旱天气,就会造成下游居民用水困难,带来人为的供需矛盾。同时,桶装山泉水存在着水源地污染、运输容器二次污染、无消毒检测措施等安全隐患。

目前,相关部门已经对查处的7辆车作了笔录,将按照相关法律进行处罚,情节严重的最高面临10万元处罚。下一步,该区将在非法取水源头、运输、销售等各个环节加强执法力度,对非法取水卖水行为进行拉网式检查,建立严厉打击非法取水卖水行为联合执法常态化管理机制。

三车追尾

24日,在环湾大 道上,三辆汽车发生 连环追尾事故,顿车车头受损较重, 轿车车头受损较重, 所幸车上乘客都没有 受伤。交警赶到后设 置了警示牌提醒经过 的车辆。

> 本报记者 杨宁 摄影报道



《改造一年景观河变"垃圾河"》追踪一

河西河河道垃圾将日产日清

本报3月24日讯(记者 苑菲 菲) 投巨资改造的河西河完工 一年就变回臭水河,河道内遍布 垃圾一事(本报3月23日801版曾报 道)受到四方区建管局的重视。24 日,记者了解到,四方区河道办 已派工人将河道垃圾清理干净, 并将在以后每天派人到河边巡 查,发现垃圾即日清理。

23日、24日连续两天,四方区 建管局联合河道治理单位,对河 西河河道内的垃圾和淤泥进行 了集中清理。由于垃圾附在河道 内时间过久,加上垃圾数量很 多,清理时非常困难。两天的工 夫一共清理了十几车垃圾。

据四方区城市建设管理局副局长袁文罡介绍,四方建管部门早在2009年8月份就在河西河建了两道截污堤坝,污水会顺着管道流人通往李村河污水处理厂的污水管中。但今年年初,河西河上游来自市北区黑龙江路和蚌埠路的两条污水管流量突

然增大,且没有采取截污措施, 这部分污水就全部流到了河西 河甲

袁文罡说,建管部门会派人每天到河边进行巡查,对伴随污水流入河道内的垃圾进行清理。 "工人们会趁污水不流的间隙清淤,日常也会加强河道的养护和管理,保证河道的清洁。"

同时,对于流人河道内的污水,四方建管部门目前也正在同上游相关部门进行协调,争取早

日将上游污水截流,将景观河恢复原貌。



青黄间上演"生死时速"

警车接力护航抢救新生儿

本报3月24日讯(记者 张潇元 通讯员 梁铁君) 24日下午,家住黄岛的市民高先生发现自己刚出生几天的儿子突然呼吸急促,医生建议立刻从黄岛转院到青岛市儿童医院。高先生无奈之下求助警方,4点18分至5点10分,从黄岛到青岛上演了一场与时间赛跑的爱心接力。

黄岛的高先生最近喜得贵子,一家人高高兴兴迎来的小宝贝却在24日突然出现呼吸急促、心跳超速等症状,黄岛开发区医院的医生建议高先生马上送孩子到青岛市儿童医院接受治疗。此时已经到了下午4点16分,离交通高峰期越来越近,高先生无奈之下求助黄岛警方,希望民警能

给他帮助

接到高先生的求助后,黄岛警方有些犯难,110警车承担着大量的出警任务,肯定不能全程为孩子护航,但孩子现在正有生命危险,黄岛分局指挥中心最终决定采用警车接力的方式,为孩子所坐的120急救车开道护送。16时21分,分局长江

路派出所1号出警车赶到了开发 区医院。经过4辆警车的接力护 航,下午5点10分,高先生的孩 子以最快的速度被送到了医 院。

24日下午5点30分,记者从青岛市儿童医院了解到,目前孩子已经脱离了生命危险,仍在重症监护病房接受治疗。

15升汽油藏在行李箱欲空运

包工头携带危险物品乘机被拦下

本报3月24日讯记者 赵波 通讯员 石玮) 火车、汽车上都 不能携带易燃易爆物品,一名男子 竟然想携带大量汽油乘飞机。22 日,青岛机场从一名旅客的行李中 查获汽油15升、硅油5升,成功消除

一起安全隐患。目前,这名男子已经被暂时移交公安部门。

22日18时05分左右,机场安检 工作人员在对旅客托运行李进行 安全检查时,发现一托运行李的图 像比较可疑,于是立即联络相关工 作人员对该行李进行开包检查。开包后发现,该行李内装有汽油2桶 共15升,硅油1桶5升。机场立即将该 名旅客移送机场公安机关处理,同 时对旅客携带的汽油和硅油进行 了防燃防爆处置。 据了解,这名旅客是一名包工头,他说并不知道汽油不可以带上飞机,他准备用这些汽油和硅油清洗物品。机场的工作人员说,由于此类物品的燃点较低,一旦带入飞机发生意外,后果将不堪设想。

地摊治牙疼 治肿半边脸

本报3月24日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姚加彩)

居民曲先生在沙子口大集上 找一牙医拔牙后,半边脸肿4 天未消。24日,又逢沙子口赶 集日,曲先生捂着肿胀的腮 帮子跑到沙子口工商所投 诉。

年近60岁的曲先生最近上火,导致左上边大牙疼痛,19日,曲先生赶集时见一牙医在摆摊,便上前咨询。对方热情地为他检查后告知,曲先生牙根空洞发炎,需要拔掉才能止疼,并承诺治不好不要钱。曲先生经不住劝说同意治疗,经上药、打针、清洁后,曲先生的牙齿被拔掉,并交了80元费用。

按照牙医说法,拨牙后 口服并涂抹药物1-2天,牙 痛即可缓解。谁知严格按照 规定一连用了4天药,牙痛 不但未见缓解,左边脸反而 越来越肿痛。到医院诊治后 才有所好转。

24日,恰逢沙子口赶 集,沙子口工商所执法人员 随同曲先生一起找到摆地推 的牙医。经查,该牙医并未获 得卫生部门颁发的医师从业 资格证书和工商部门颁发的 工商营业执照等,属无照经 营。沙子口工商所执法人员 依法责令该牙医停止经营, 并退还曲先生80元治疗费。

